

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ (Β)

Υπόδειγμα ηλεκτρονικής αίτησης-υπεύθυνης δήλωσης με παράδειγμα και οδηγίες συμπλήρωσης.

Η είσοδος στην εφαρμογή καταχώρισης της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης θα γίνεται από σχετικό σύνδεσμο στην σελίδα www.fireservice.gr που θα τεθεί σε λειτουργία **από την Τρίτη 18/06/2019 έως και την Τρίτη 25/06/2019**.

Όλα τα στοιχεία της Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης θα αναγράφονται με ΚΕΦΑΛΑΙΑ και στα ΕΛΛΗΝΙΚΑ.

Η συμπλήρωση της Αίτησης –Υπεύθυνης Δήλωσης αποτελείται από τρία βήματα.

Στο πρώτο Βήμα «Στοιχεία Υποψηφίου» η καταχώριση σε όλα τα πεδία είναι υποχρεωτική. Η επιλογή του Δήμου θα γίνεται από λίστα (εικόνες 1 και 2).

Εικόνα 1

1 Στοιχεία Υποψηφίου

2 Τρόπος Διαγωνισμού

3 Ελεγχος & Υποβολή

✎ Για τη συμπλήρωση της φόρμας χρησιμοποιήστε: Mozilla Firefox ή Internet Explorer (ver. 9+) ή Google Chrome

⚠ Συμπληρώστε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ Ελληνικά τα πεδία (εξαιρουμένου του Email) όπως είναι στην αίτηση-δήλωση συμμετοχής στις εξετάσεις σε πανελλαδικό επίπεδο

Κωδ. Υποψηφίου ΥΠ.Π.Ε.Θ.: 13572468

Αρ. Δελτίου Ταυτότητας: M12345
(Χωρίς κενό)

A.M.K.A.: 12345678901

Φύλο: Άρρεν

Όνομα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Επώνυμο: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Πατρώνυμο: ΙΩΑΝΝΗΣ

Μητρώνυμο: ΙΩΑΝΝΑ

Ημερομηνία Γέννησης: 04/04/1994

Εικόνα 2

Στοιχεία Επικοινωνίας

Διεύθυνση Οικίας: ΜΟΥΡΟΥΖΗ

10674

Πόλη/Κοινότητα: ΑΘΗΝΑ

Δήμος: ΑΘΗΝΑΙΩΝ
(Πληκτρολόγηση & κλικ στην επιθυμητή επιλογή)

Περιφέρεια: ΑΤΤΙΚΗΣ

Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 69000000 2101234567

Email: aps.diap.app@psnet.gr

(Προσοχή: Εισάγετε έγκυρο Email και προσβάσιμο από εσάς, διότι σε αυτό θα λαμβάνετε ειδοποιήσεις απαραίτητες για την υποψηφιότητά σας)

Επόμενο >

Σε περίπτωση που είστε κάτοικοι νησιών πλην Κρήτης, θα μπορείτε να επιλέξετε στο δεύτερο βήμα, την ΔΙ.Π.Υ.Ν. που θα μεταβείτε για να υποβάλλετε τα δικαιολογητικά. Στο δεύτερο Βήμα «Τρόπος Διαγωνισμού» επιλέγετε τα αντίστοιχα πεδία που σας αφορούν (εικόνα 3).

Εικόνα 3

1	2	3
Στοιχεία Υποψηφίου	Τρόπος Διαγωνισμού	Έλεγχος & Υποβολή
<p>Τύπος Λυκείου: ΓΕΛ</p> <p>Σχολές Επιλογής: Επιθυμώ να εισαχθώ στη Σχολή Ανθυποπυραγών (Αξιωματικών) ή στη Σχολή Πυροσβεστών και θα δηλώσω την επιθυμία μου στο Μηχανογραφικό Δελτίο του ΥΠ.Π.Ε.Θ.</p>		
<p>Σύστημα Διαγωνισμού</p> <p>Τρόπος Συμμετοχής:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="radio"/> Με Πανελλαδικές εξετάσεις έτους 2019 <input type="radio"/> Με βεβαίωση συμμετοχής ετών 2018 ή 2017 (10%) <p>Ειδικές Κατηγορίες:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="radio"/> Δεν ανήκω σε Ειδική Κατηγορία <input type="radio"/> Ανήκω σε: 		
<p>Λοιπά Στοιχεία</p> <p>Συμμετοχή σε Προκαταρκτικές Εξετάσεις (ΠΚΕ) άλλων Αρχών:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Προτίθεται να λάβω μέρος σε ΠΚΕ Στρατιωτικής Αρχής <input checked="" type="checkbox"/> Προτίθεται να λάβω μέρος σε ΠΚΕ Αστυνομικής Αρχής <input type="checkbox"/> Θα προσκομίσω, εφ' όσον κριθώ ικανός σε Αστυνομική Αρχή, βεβαίωση ικανότητας και δεν επιθυμώ να λάβω δελτίο υγειονομικής εξέτασης-παρατεμπτικό σημείωμα από το Πυροσβεστικό Σύμμα <p>Τρόπος Εξέτασης στις Πανελλαδικές εξετάσεις:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="radio"/> Γραπτά <input type="radio"/> Προφορικά 		
<p>← Προηγούμενο</p> <p>Επόμενο →</p>		

Μπορείτε να επιλέξετε «Προηγούμενο», επιλογή η οποία σας επιστρέφει στο προηγούμενο βήμα.

Στο τρίτο Βήμα «Έλεγχος & Υποβολή» μπορείτε να κάνετε μια προεπισκόπηση των καταχωρημένων στοιχείων και αν θέλετε να κάνετε διορθώσεις επιλέγετε «Προηγούμενο», αλλιώς επιλέγετε «Υποβολή» για να καταθέσετε την αίτηση (εικόνες 4 και 5).

ΠΡΟΣΟΧΗ : Μετά την Υποβολή δεν θα μπορείτε να διορθώσετε την αίτηση – υπεύθυνη δήλωση.

Εικόνα 4

1	2	3
Στοιχεία Υποψηφίου	Τρόπος Διαγωνισμού	Έλεγχος & Υποβολή
<p>🔍 Παρακαλώ ελέγξτε τα καταχωρούμενα στοιχεία πριν κάνετε Υποβολή</p> <p style="text-align: center;">ΒΗΜΑ 1^ο</p>		
<p>Κωδ. Υποψηφίου ΥΠ.Π.Ε.Θ.: 19076257</p> <p>Αρ. Δελτίου Ταυτότητας: M12345</p> <p>A.M.K.A.: 12345678901</p> <p>Φύλο: Άρρεν</p> <p>Όνομα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Επώνυμο: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ</p> <p>Πατρώνυμο: ΙΩΑΝΝΗΣ Μητρώνυμο: ΙΩΑΝΝΑ</p> <p>Ημερομηνία Γέννησης: 04/04/1994</p>		
<p>Στοιχεία Επικοινωνίας</p> <p>Διεύθυνση Οικίας: Οδός ΜΟΥΡΟΥΖΗ Αριθμός: 4 Τ.Κ.: 10674</p> <p>Πόλη/Κονάση: ΑΘΗΝΑ</p> <p>Δήμος: ΑΘΗΝΑΙΩΝ</p> <p>Περιφέρεια: ΑΤΤΙΚΗΣ</p> <p>Τηλέφωνα Επικοινωνίας: Κινητό: 6900000000 Στεθερό: 2101234567</p> <p>Email: sps.diap.app@psnet.gr</p>		

Εικόνα 5

ΒΗΜΑ 2 ^ο	
Τύπος Λυκείου:	ΓΕΛ
Σχολές Επιλογής:	Επιθυμώ να εισαχθώ στη Σχολή Ανθυποπυραγών (Αξιωματικών) ή στη Σχολή Πυροσβεστών και θα δηλώσω την επιθυμία μου στο Μηχανογραφικό Δελτίο του Υ.Π.Ε.Θ.
Τρόπος Συμμετοχής:	Με Πανελλαδικές εξετάσεις έτους 2019
Ειδικές Κατηγορίες Υποψηφίου:	Δεν ανήκω σε Ειδική Κατηγορία
Σύστημα Διαγωνισμού	
Λοπά Στοιχεία	
	<input checked="" type="checkbox"/> Προτίθεται να λάβω μέρος σε ΠΚΕ Στρατιωτικής Αρχής
	<input checked="" type="checkbox"/> Προτίθεται να λάβω μέρος σε ΠΚΕ Αστυνομικής Αρχής
	<input checked="" type="checkbox"/> Θα προσκομίσω, εφ' όσον κριθώ ικανός σε Αστυνομική Αρχή, βεβαίωση ικανότητας και δεν επιθυμώ να λάβω δελτίο υγειονομικής εξέτασης-παραπεμπτικό σημείωμα από το Πυροσβεστικό Σώμα
Τρόπος Εξέτασης στις Πανελλαδικές εξετάσεις:	Γραπτά
Επιτροπή Παραλαβής:	Δ.Π.Υ.Ν. Αθηνών Πόλη: Αθήνα Διεύθ.: Πειραιώς 31 (Προσοχή: Ελέγξτε αν η Επιτροπή Παραλαβής Δικαιολογητικών που αναγράφεται ανωτέρω είναι αυτή που αντιστοιχεί στον τόπο κατοικίας που έχετε δηλώσει. Μετά την "Υποβολή" δεν θα μπορεί να γίνει καμία αλλαγή.)
<input type="button" value="← Προηγούμενο"/> <input type="button" value="Υποβολή"/>	

Κατά το τελευταίο στάδιο, έχοντας επιλέξει «Υποβολή», το σύστημα σας επιστρέφει το σχετικό μήνυμα Επιτυχούς Υποβολής της Αίτησή σας καθώς και οδηγίες για τη συνέχιση της διαδικασίας (εικόνα 6).

Εικόνα 6

Επιτυχής Υποβολή Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης (Υπ. Αριθμ. 15)

Αγαπητέ κύριε ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ,

Η Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση σας έχει καταχωρηθεί στο σύστημα με τον αριθμό #15. Προκειμένου να επικυρωθεί η υποψηφιότητά σας, εκκρεμούν ακόμη τα παρακάτω βήματα:

1. Να εκτυπώσετε **εις διπλούν** το **Αποδεικτικό Υποβολής Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης** (σας έχει αποσταλεί και στο aps.diap.app@psnet.gr που έχετε δηλώσει)
2. Να συλλέξετε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
3. Στο ημερολογιακό διάστημα 19/06/2019 - 26/06/2019 (συμπεριλαμβανομένου και του Σαββατοκύριακου), κατά τις ώρες 08:00-16:00, να μεταβείτε στην **Επιτροπή Παραλαβής** της Δ.Π.Υ.Ν. Αθηνών (Διεύθ.: Πειραιώς 31, Αθήνα (Τηλ.: 2132158100)), ώστε να καταθέσετε τα δικαιολογητικά (μαζί με τα **Αποδεικτικά Υποβολής Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης**)

Αν πληρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής (κατάλληλη ηλικία, ανάστημα) και τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά σας είναι πλήρη, θα μπορείτε να συμμετάσχετε στις προκαταρκτικές εξετάσεις του Πυροσβεστικού Σώματος.

Σημείωση 1^η: Μετά την υποβολή της Αίτησης-Υπεύθυνης Δήλωσης δεν μπορείτε να προβείτε σε αποιεσδήποτε διορθώσεις. Αν διαπιστώσετε πως εκ παραδρομής καταχωρήσατε εσφαλμένα κάποια από τα ζητούμενα στοιχεία στην Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση, θα γίνει έλεγχος και διόρθωση αυτών από την **Επιτροπή Παραλαβής Δικαιολογητικών** κατά την αυτοπρόσωπη παρουσία σας σε αυτή.

Σημείωση 2^η: Αν το ηλεκτρονικό μήνυμα που σας έχουμε στείλει δε φαίνεται στα **Εισερχόμενα** σας, είναι πιθανό να έχει τοποθετηθεί από τον πάροχο του email σας στο φάκελο **Ανεπιθύμητα (Junk)**, ως αποτέλεσμα χαρακτηρισμού του (εσφαλμένα) ως κακόβουλου. Αναζητήστε το στον εν λόγω φάκελο, προκειμένου να το ανακτήσετε.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε αυτό το βήμα θα πρέπει οπωσδήποτε **να αποθηκεύσετε και να εκτυπώσετε εις διπλούν το Αποδεικτικό Ηλεκτρονικής Υποβολής**, που θα το υποβάλλετε μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά στην Επιτροπή Παραλαβής Δικαιολογητικών. Σε περίπτωση αδυναμίας άμεσης εκτύπωσης του Αποδεικτικού Υποβολής αναζητήστε αυτό στο email που έχετε δηλώσει. Το ανωτέρω παράδειγμα είναι ενδεικτικό. Στην ιστοσελίδα του Πυροσβεστικού Σώματος www.fireservice.gr θα είναι διαθέσιμη, κατά τις ημερομηνίες 18-06-2019 έως και 25-06-2019, εφαρμογή καταχώρισης της ηλεκτρονικής αίτησης – υπεύθυνης δήλωσης, για ιδιώτες υποψηφίους (ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ.) καθώς και για υποψηφίους που ανήκουν στο Πυροσβεστικό Σώμα. **Για οποιαδήποτε πληροφορία – διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες Επιτροπές Παραλαβής Δικαιολογητικών των Δ.Π.Υ.Ν. που αναφέρονται στο Παράρτημα (Δ) της παρούσας προκήρυξης.**